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Auf der Ebene E liegt der Punkt A(2]1]0) und die Gerade g1 : = | 0 | +¢ | 2
-1 4
a) Stelle eine Ebenengleichung in Parameterform fir F; auf.
b) Berechne daraus eine Ebenengleichung in Normalenform.
1
c) Die Ebene E5 enthilt den ebenfalls den Punkt A und hat den Normalenvektor 77 = | 3
-2

Bestimme eine Normalengleichung fiir Fj.

d) Bestimme die Lage und gegebenenfalls den Schnittpunkt der folgenden Geraden zu FEj:
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g :x=10+t|2], gp:x2=[4]+t]|1
-1 4 2 2

© 2020 https://mathematik-uebungsaufgaben.de - Vervielfialtigung und Ausdruck dieser Seite sind in unverianderter Form gestattet.



